

NPK

Nacionalna poklicna kvalifikacija

Potrdi svoja neformalno pridobljena papirniška znanja in pridobi NPK

Kaj je Nacionalna Poklicna Kvalifikacija (NPK)?

Nacionalna poklicna kvalifikacija ti omogoča, da pridobiš javno veljavno listino o poklicni usposobljenosti: certifikat NPK, s katerim dokazuješ usposobljenost za opravljanje poklica.

Kaj ponuja NPK?

NPK ponuja možnost ovrednotenja in potrditev spretnosti in znanj, pridobljenih z neformalnim učenjem. Z njimi se dokazuje delovna oz. strokovna usposobljenost, ki je potrebna za opravljanje posameznega poklica oz. njegovih nalog. Certifikat NPK je javna in mednarodno priznana listina.

Želiš, da se znanja in spretnosti, ki si jih pridobil na delovnih mestih v papirni industriji vrednotijo? Si starejši od 18 let? Potem na spletni strani Inštituta za celulozo in papir (www.icp-lj.si) preveri še vstopne pogoje za:

→ NPK PAPIRNIČAR / PAPIRNIČARKA

→ NPK PAPIRNIŠKI TEHNOLOG / PAPIRNIŠKA TEHNOLOGINJA

ali pa se oglasi pri svetovalcu, da se podrobneje seznaš s postopkom in načinom pridobitve certifikata NPK. Na voljo smo ti po predhodnem dogovoru na Inštitutu za celulozo in papir, vsako sredo med 9.00 in 16.00 uro.

Svetovalec za NPK:

Matej Šuštaršič
matej.sustarsic@icp-lj.si
tel.: 01 200 2815



INŠTITUT ZA
CELULOZO IN PAPIR
Innovative Cellulose Products

Dobro je imeti NPK, ker:

- pridobiš veljavno listino za opravljanje poklica,
- se ti priznajo rezultati učenja in izkušnje, ki jih pridobivaš skozi vse življenje na različnih delovnih mestih in s tem karierno in osebno rasteš,
- ti omogoča lažje prehajanje iz enega podjetja ali dejavnosti v drugo,
- postaneš bolj konkurenčen na trgu dela, tako v Sloveniji kot v državah EU,
- lahko napreduješ v poklicni karieri z isto stopnjo izobrazbe, saj lahko pridobiš javno veljavno listino za opravljanje določenega poklica na višji ravni zahtevnosti del.

IZOBRAŽEVANJE JE INVESTICIJA V ZNANJE

EDUCATION IS INVESTMENT IN KNOWLEDGE

Izobraževanje



Inštitut za celulozo in papir

With professional training courses, the Pulp and Paper Institute ensures continuous development, preservation and transfer of knowledge. Our educational and training programs are the response to the needs of the industry to improve the knowledge of their employees. These educational courses are the support pillar in the lifelong learning trends for all involved in the production and converting of paper and board, packaging and graphic arts industry.

S strokovnim izobraževanjem in usposabljanjem Inštitut za celulozo in papir zagotavlja stalen razvoj, ohranja in prenaša specifična znanja za potrebe papirne in papirno predelovalne industrije. Izobraževanja, ki jih ponujamo, so odgovor na potrebe podjetij po dodatnih specialističnih znanjih zaposlenih. Tako pripomoremo k prenosu znanj in trendov na področju proizvodnje ter predelave papirja in kartona, embalažerstva in grafične industrije.

Znanje in pripravljenost zaposlenih za strokovno izvajanje nalog je osnova za dobro opravljeno delo v vsaki organizaciji. Zanesljivost in samozavest zaposlenih, da so sposobni za izvajanje konkretnih nalog, neposredno vpliva na učinkovitost opravljenega dela. Zato se investicije v izobraževanje zaposlenih ne štejejo kot strošek, temveč kot dobra naložba, ki prinaša dolgoročne pozitivne učinke za uspešnost podjetja.

ICP je razvojna institucija, ki združuje znanja na področju papirniške, embalažerske in grafične industrije. Z razvojem programov izobraževanja sledimo cilju industriji ponuditi širok nabor možnosti za pridobivanje panožno specifičnih znanj

vezanih na različne procese v proizvodnji in predelavi papirja, kot na primer na področju vhodne kontrole surovin ali končne kontrole izdelkov, nadzorovanje vplivov dejavnosti na okolje ali pa splošno izpopolnjevanje, ki izhaja iz poslovne strategije organizacije ali potrebe po osebnem kariernem razvoju posameznika.

ICP-jeva papirniška šola že dobro znana

Aprila se je zaključilo izobraževanje druge generacije papirničarjev. 46 udeležencev iz petih slovenskih papirnic, dobaviteljske verige in inštituta je pridobilo znanje v 86-urnem izobraževalnem programu.

Program v Papirniški šoli pokriva celoten proces proizvodnje ter dodelave papirja in kartona. Izvajanje je potekalo enkrat tedensko po štiri šolske ure v popoldanskem času, v prostorih Inštituta za celulozo in papir in na lokaciji Radeče papir Nove. Izvajali so ga predavatelji z vrhunskim znanjem in bogatimi izkušnjami iz industrije in iz ICP. V sklopu programa so se udeleženci spoznali s procesi v proizvodnji različnih izdelkov v vseh papirnicah, v Količevo Karton, Papirnici Vevče, Palomi,

Goričanah, Radeče papir in Vipap Videm Krško.

Vpisi v šolsko leto 2018/2019 že potekajo, prijavnico in več informacij najdete na spletni strani www.icp-lj.si pod zavihkom Izobraževanje / Papirniška šola.

Na inštitutu tudi letos štirje redni strokovni seminarji

Strokovni seminarji s področja papirništva so namenjeni tako zaposlenim v papirni, predelovalni in povezanih industrijah, kot širši javnosti. Sodobna znanja in napredne informacije podajajo strokovnjaki ICP na zanimiv način, ki ga prilagodijo ciljni skupini. Ponudba zajema (1) Analitiko v papirništvu, (2) Vse o papirju za nepapirničarje, (3) Mikrobiologija v papirništvu in (4) Standardizacija v večbarvnem tisku. Več o strokovnih seminarjih lahko preberete na spletni strani www.icp-lj.si pod zavihkom Izobraževanje / Strokovni seminarji.

Nov seminar: Sistemsko reševanje napak v tisku

Prvi tovrstni seminar v Sloveniji je namenjen vsem, ki se nahajajo v verigi priprave, izdelave in kontrole kakovosti embalaže. Na seminarju bodo predstavljene metode in koraki za hitro in učinkovito ugotavljanje virov napak, njihovo ovrednotenje in reševanje. Predstavljene bodo tako enostavne in hitre metode kot tudi bolj kompleksne laboratorijske metode za merjenje določenih parametrov, dizajn eksperimentov in poračun glavnih virov variacije. Predstavljene bodo računalniške rešitve v brezplačnih odprtokodnih programih, ki ne zahtevajo visoke investicije. Udeleženci bodo prejeli obširno gradivo, vodnik za tipično reševanje napak, izvedene pa bodo tudi praktične vaje v laboratorijih Inštituta za celulozo in papir. Prijave že sprejemamo na elektronski naslov igor.karlovits@icp-lj.si ali gregor.lavric@icp-lj.si.



Sistemsko reševanje napak
Systematic problem solving

Maja Frelj,
vodja laboratorija
Igor Karlovits,
vodja oddelka grafika in embalaže